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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL DOS

DISTRITOS GUAIANASES E LAJEADO
MAIO DE 2024

 
São Paulo, 31 de junho de 2024.
 
 

Reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da Subprefeitura Guaianases
 
 

Nesta data tivemos a reunião dos conselheiros da subprefeitura de Guaianases sendo
realizada de forma online na Plataforma Google Meet sendo disponibilizado o link de acesso.

 
Início ás 19:30 horário de Brasília término as 20:55.

 
A abertura da reunião deu-se pela Coordenadora Sra. Rosimeire de Fátima Dreux de Barros

assessorada pela secretária a Sra. Daniela Coelho, estando presente
devido auxílio dos interlocutores devidamente nomeado pelo Subprefeito da Subprefeitura
Guaianases, Carlos Said e tendo inicio dos trabalhos Coordenadora após cumprimentar os
presentes e agradecer a presença de todos os conselheiros, e convidados, solicitou ao interlocutor
a verificação para contagem da lista de presença dos conselheiros e, em conjunto com a
Coordenação constataram que haviam sete conselheiros presentes, portanto, havendo Quórum
para realização da reunião e deliberações necessárias.
 
Relação de Conselheiros Presentes
 
1 - Rosimeire de Fátima Dreux de Barros
2 - Luzia Helena B. Secundes Barbosa
3 - Daniela Souza Coelho Alves
4 - Janaina Cardoso de Souza
5 - Aline da Silva Araújo Santos
6 - Eduardo José
7 - Isabel Cristina Oliveira Cunha
 
Relação dos Conselheiros Ausentes:
 
José Zenildo Auciole de Amorim
 
Convidado/ Autoridades
 
Carmen Rosa CPM Liderança
Gilberto Macedo COM Liderança
Marcelo CPM Liderança
Munícipe Lucimar Araujo
Munícipe Cristiano Martins
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Pautas da Reunião:
 
1° apresentação da reunião ordinária Extraordinária da anterior.
2° Pauta eleição para Coordenador e Secretário.
3° Demandas de Munícipes.
4° Encerramento.
 
Coordenadora Rosimeire seguiu a Pauta Iniciando com a leitura das Atas ordinária e
Extraordinária, não houve nenhuma objeção pelos conselheiros seguindo para a segunda pauta,
Eleição de Coordenador e Secretário.
Se candidataram ao cargo de Coordenadora a atual Secretária Daniela e para Secretária a
Conselheira Janaina.
 
A Coordenadora Rosi perguntou aos Conselheiros Presentes si alguém gostaria de si eleger ao
Cargo tendo apenas estas candidatas de forma unânime foram elegidas sendo desta forma para
Coordenadora Daniela Souza Coelho Alves
Secretária Janaina Cardoso de Souza assumindo os cargos após publicação da Ata.
 
Seguimos para terceira Pauta Demandas de Munícipes.
Conselheira Janaina: vê o tempo do farol para Pedestres rápido não dá tempo nem para concluir a
travessia a mesma já foi quase atropelada por ser segundos em frente do mercado Rossi. Estrada
Lajeado velho.
 
Conselheira Isabel: Rua Raul Seixas precisa ser recapeada muitos buracos.
Rosi: vê as faixas que foram pintadas pela CET Posto de Gasolina, não deixou sinalização para
entrar no mercado Veran os munícipes reclamando podem ser multados. Avenida Principal
Estrada do Lajeado.
 
Carmen CPM Liderança: cobrou a falta da Publicação da ordinária que deveria ter sido feita 72
horas antes da mesma acontecer, sendo que a mesma já havia cobrado e orientado na ordinária
do dia 09 de Maio.
 
Orientou a importância de ficar de olho nas Propostas no Portal Participe +.
Dentro das 15 propostas de 2023 apenas a proposta Segurança na escola havia sido aprovada,
como sempre enriquecendo a reunião com informações e orientações, conhecimento.
 
Interlocutor Said: ficou de averiguar o que ocorreu com a convocatória por não ter sido publicado,
sendo pego de surpresa com a pontuação da Carmen.
 
Marcelo CPM Liderança: apresentou o papel do CPM Liderança e pontuou atuações importante de
intervenções a questão dos 10 Milhões ter levado até a Câmara Municipal para eliminar esta
amarra.
 
Outra intervenção de extrema importância Linha de ônibus em Parelheiros na Zona Sul.
CPM Liderança veio para somar não fazendo parte de nenhum. Partido Político apenas tendo a
responsabilidade com a Sociedade Civil.
 
Munícipe Cristiano: em seu momento de fala convidou a todos para ativação do CONSEG Lajeado
cerimônia será realizada no dia 26 de junho no céu Lajeado.
 
O Cristiano é ex Conselheiro Tutelar tem um excelente trabalho na comunidade primeiro de
outubro na questão de descarte incorreto de lixo, reciclagem de vidro.
 
Gilberto: pontuou questões infelizmente que acontecem ainda nos dias de hoje a questão da
sociedade civil ser a última a ficar sabendo de certas decisões.
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Como a questão do Descomplica de Lajeado ter sido uma surpresa para todos em Guaianases,
após inauguração na Internet na página não consta até o dia da reunião a informações do
Descomplica e seus trabalhos ofertados.

Thiago Della Volpi
Subprefeito(a)
Em 05/07/2024, às 14:53.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 106450771 e o código CRC A496E06C.

Referência: Processo nº 6038.2023/0000945-6 SEI nº 106450771
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